

贵阳日报

GUIYANG DAILY

2024年10月20日 星期日 农历甲辰年九月十八 第15927期 今日4版

中共贵阳市委机关报 贵阳日报传媒集团出版 国内统一连续出版物号:CN 52-0032 邮发代号:65-2

习近平向2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会致贺信

新华社北京10月19日电 10月19日,国家主席习近平向2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会致贺信。

习近平强调,中国始终高度重视知识产权保护,深入推进知识产权强国建设,推动知识产权事业取得历史性成就,走出了一条中国特色知识产权发展之路。中方愿同各方一道,继续加强合作,坚定维护国际知识产权多边体系,为打造有利于创新发展的国际环境贡献中国智慧和方案,推动全球知识产权治理体系向着更加公正合理方向发展。

得历史性成就,走出了一条中国特色知识产权发展之路。中方愿同各方一道,继续加强合作,坚定维护国际知识产权多边体系,为打造有利于创新发展的国际环境贡献中国智慧和方案,推动全球知识产权治理体系向着更加公正合理方向发展。

为增进人类福祉贡献中国力量。2024年国际保护知识产权协会世界知识产权大会当日在浙江省杭州市开幕,主题为“知识产权的平衡保护与创新”,由中国贸促会、国际保护知识产权协会共同主办。

习近平在视察火箭军某旅时强调 坚持政治引领 强化使命担当 埋头苦干实干 提升战略导弹部队威慑和实战能力

新华社合肥10月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日到火箭军某旅视察,强调要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,把握战略导弹部队建设和作战运用特点规律,坚持政治引领,强化使命担当,埋头苦干实干,推进部队建设高质量发展,提升战略威慑和实战能力,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

金秋十月,江淮大地山水秀丽、风景如画。上午11时许,习近平来到火箭军某旅,首先参观了该旅军史长廊。该旅是一支有着50多年光荣历史的战略导弹部队。党的十八大以来,该旅在习近平强军思想指引下,坚定举旗铸

魂,大抓实战化训练,出色完成一系列重大任务。在反映部队发展历程、新时代全面建设的展板前,习近平详细了解官兵学习党的创新理论、加紧练兵备战、弘扬优良传统等情况。

训练场上,某型导弹整齐排列。这是该旅新换型的主战武器装备。习近平来到这里,听取武器装备技战术性能介绍,察看官兵操作训练情况。看到官兵操作熟练、训练有素、士气高昂,习近平很高兴。他同官兵合影留念,勉励大家刻苦训练、科学训练、安全训练,熟练掌握和用好手中武器,不辜负党和人民重托。

随后,习近平听取该旅工作汇报,并发表重要讲话。他强调,要推进中央

军委政治工作会议精神在部队落地见效,突出本级党委和领导干部,紧密联系部队实际,持续深化政治整训,扎实开展好政治建军各项工作。要坚持对党绝对领导,深化党的创新理论武装,把思想政治工作做到发射架下,确保部队任何时候任何情况下都坚决听从党中央和中央军委指挥。要严格落实民主集中制,严肃党内政治生活,提高旅党委领导力、组织力、执行力。要加强基层党组织建设,增强按纲抓建和带领官兵遂行任务能力,夯实部队建设和战斗力基础。要扭住思想根源问题加强讨论辨析,严肃查处官兵身边的腐败问题和不正之风。各级党委和机关要改进工作指导,搞好统筹协调,持续解决“五多”问题,为基层减负,满腔热忱为官兵排忧解难,激发干事创业内生动力。

习近平强调,要强化忧患意识、危机意识、打仗意识,全面加强练兵备战,把部队作战能力搞扎实,有力维护国家战略安全和核心利益。要适应现代战争形态和作战方式变化,紧贴作战任务、作战对手、作战环境,有针对性加强新装备、新技能、新战法训练,加强典型行动专攻精练。要加强配套建设,成体系形成实战能力。要立足实际主动作为,探索创新战略力量运用样式和组织模式,把手中武器的战略功能充分发挥出来。

张又侠等参加活动。

胡忠雄在双龙航空港经济区调研文旅工作时强调 丰富旅游业态 优化服务配套 不断提升市民游客体验感和满意度

本报讯 10月19日,省委常委、市委书记胡忠雄到双龙航空港经济区调研文旅工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,以打造多彩贵州风景眼和爽爽贵阳会客厅为重点,丰富旅游业态,优化服务配套,不断提升市民游客体验感和满意度。

市领导刘本立、黄成虹参加。

多彩贵州城是文体旅一体化的综合旅游目的地,目前正进行提质升级。来到这里,胡忠雄认真听取景区规划建设、交通组织、运营管理、联动发展等情况汇报。他走进街区餐饮商户,详细了解特色美食商铺经营情况,强调要丰富餐饮业态、抓好食品安全,让市民游客玩得开心、吃得放心。在贵州海洋一号,胡忠雄查看科普教育和互动体验展厅,强调要提高科普教育水平,

不断提升游客体验感。在山地多民族文化中心,胡忠雄观看艺术作品展示,强调要坚持传统和现代相结合,多元化展示山地多民族文化的独特魅力。在多彩欢乐谷,胡忠雄详细询问园区运营管理水平,强调要保障好设施安全,不断提高运营服务水平。

调研中,胡忠雄强调,要强化规划引领,充分发挥多彩贵州城的区位优势,围绕功能定位细化完善空间规划、

产业规划、交通规划、投融资规划,推动各景点和功能区合理布局、联动发展。要强化招商引资,推动各招商主体联动协同,有效整合特色资源,不断丰富旅游业态。要强化宣传推介,统筹用好主流媒体和自媒体,持续创新宣传方式,推动特色文旅品牌出彩出圈。

双龙航空港经济区和市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

胡忠雄主持召开公交“惠农专线”专题会强调 “小切口”推进民生领域改革 让城市更有温度生活更有温情市民更有温暖

本报讯 10月19日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开公交“惠农专线”专题会。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,以“小切口”推进民生领域改革,让城市更有温度、生活更有温情、市民更有温暖。

市领导刘本立、刘良果参加。

在听取“惠农专线”相关工作汇报

后,胡忠雄指出,“惠农专线”开动的不仅是车,感动的是人,为我们办好民生实事带来很多有益启示。要坚持以人民为中心推进改革,认真学习“惠农专线”经验成果,举一反三、创新思路,加快完善为民办实事推进机制,系统研究谋划和解决人民群众反映强烈的突出问题,积极回应人民群众新要求新期待。

胡忠雄强调,要进一步完善优化

“惠农专线”,围绕开车时间、始发点、停靠点、下车点、票价、安全等优化提升,持续延伸公共交通服务,确保“惠农专线”更加符合群众需求。要进一步坚定公共交通改革信心,围绕惠民公交、便民公交、融合型公交、创新型公交,深入推进以群众需求为导向的公共交通服务改革,集中力量解决好群众出行难题,加快构建融合发展的公共交通体系,以改革

创新引领城市公共交通高质量发展。要进一步推进好“菜篮子”工程,围绕种好菜、运好菜、卖好菜、管好菜,着力加强种植技术指导,持续提升蔬菜运输便捷程度,积极解决蔬菜销路问题,牢牢守住农产品安全和环境保护的底线,让菜农卖菜、市民买菜得到更多实惠。

市有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

繁花开 景如画

时下,乌当区羊昌镇花画小镇的千日红、凤仙等花竞相绽放,美不胜收,吸引大量市民游客前往打卡拍照、感受筑城生态之美。

图为10月18日拍摄的花画小镇一角。

贵阳日报融媒体记者 徐其飞 摄



守护一城青山绿水 擦亮高质量发展底色 ——贵阳贵安生态环境保护综述

秋日的贵阳贵安天高云淡、层林尽染,水光山色交相辉映。漫步南明河畔,环境清幽,风景秀丽,河水悠悠流淌,河面波光粼粼,成群的鸟儿或展翅翱翔,或悠然戏水,展现出一幅人与自然和谐共生的美丽图景。

抬头看到“天空蓝”,俯首可见“碧水清”,放眼满是“生态绿”……

绿色,已成为贵阳贵安高质量发展的底色,良好的生态环境已成为贵阳贵安人民高品质生活的标。

数据显示,今年1至9月全国168个重点城市空气质量排名中,贵阳位列第三。同时,贵阳贵安森林覆盖率稳定在55%以上,建成区人均公园绿地面积14.85平方米。

(下转2版)

中央第四生态环境保护督察组 值班电话和邮箱

督察进驻时间: 2024年10月19日至2024年11月19日

举报电话: 0851-85661800

专门邮政信箱: 贵州省贵阳市A173号邮政信箱

受理举报电话时间: 每天8:00-20:00

扫描二维码查看《中央生态环境保护督察纪律规定》详细信息。



中央生态环保督察 贵州在行动